Rallye Maths

N°1
C’est I'anniversaire du lapin. La souris, le
renard, le loup, I’écureuil et le sanglier

sont invités.

L’écureuil est assis a droite du lapin.

La souris n’est pas a c6té de I’écureuil ou
du lapin.

Le sanglier est en face du lapin et a c6té du
renard.

Retrouve la place de chaque invité.

N°2 A cedréle de jeu, voici ce qu’on gagne :
Léa gagne 3
Julie gagne 5
Max gagne 3
Alex gagne 4
Clément gagne 7
Dany gagne 4
Combien gagne Nina ?

N°3 Place les jetons dans les cases.
Dans chaque ligne et dans chaque colonne, il doit y avoir 3 jetons de couleurs

différentes.
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N°4 Quatre amis se rencontrent et se serrent la main. s . ﬂ
Combien de poignées de mains cela fait-il ? S
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N°5 Chaque symbole remplace un chiffre.
Retrouve la valeur de chaque symbole.
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